11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2011 20:24:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.02.2011 01:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207824/answer/207825




CnenyeT BHIIONTHUTHL Ma30K MeTonoM [1LIP Ha monoBble HHDEKINH, IATUCTaKaHHYI0 IPo0y (1oceB +
MUKPOCKOIIHST) ¥ TTogo0paTh TIeUeHue, UCXOOsT U3 UX PE3yTbTATOB.



